

万人助万企 信阳在行动

巧用“三心”换企业信心

市第七服务工作组多措并举化解项目建设难题

本报讯(记者李海)“我们希望把项目打造成淮滨县辐射周边省市农村的综合农业经济发展平台,更好提升城市服务功能和品位,所以对项目周边道路整修拓宽、绿地公园统一规划建设提出了意见建议,没想到市工作组了解情况后十分支持,并帮助协调县直单位和辖区很快安排落实了。”昨日,淮滨县农商智慧城二期项目负责人兴奋地告诉记者,“现在吃下了‘定心丸’,市工作组为加快项目建设及今后更好

地招商运营提供了优良环境,坚定了我们把项目早日建成早日惠民的信心。”

淮滨农商智慧城二期项目是以综合运营平台为核心,科技溯源、农业品牌、产业孵化为运营体系,通过农、文、旅、商融合落位的淮滨特色“农商智慧+”模式,振兴淮滨农商经济,服务淮滨人民生活。市第七服务工作组了解到企业诉求后,与该县市场发展中心、县住建局、县自然资源局负责同志和首席服务官多次座谈,又会

同县活动专班、相关职能部门召开专题联席会议,协商问题解决方案。经过工作组协调,项目可以在道路两侧各退让12米进行加宽,升级排水、电路、照明等基础设施,重新铺设柏油路面,在保证主干道畅通的前提下,同意市场方面在两侧新增加的12米路面上进行经营活动,目前已组织进场施工;就项目北面的绿地公园规划建设问题,经协调已完成土地征收工作,土地征收款也全额拨付给辖区街道,且项目投资方

同意在二期整体规划设计时出资将绿地公园设计一并进行,如此一来,公园与项目将同步竣工,进一步提升城市形象。

“要用‘齐心、耐心、热心’的服务,换取企业对项目投资建设的信心。”市第七服务工作组组长梅建新谈及这次入企服务的感受时表示,帮助企业解难题首先要“齐心”,各项目单位要会商研究,制订切实可行的解决方案并明确具体时间表,把“13710”工作制度贯彻落实好;其次是“耐心”,

企业有时提出的诉求或许不符合政策要求,这就需要我们一方面耐心解释,一方面出谋划策,另辟蹊径提出解决办法;最后就是“热心”,重点企业(项目)的建设发展不仅仅是企业的事,更能提升当地百姓生产生活水平和完善城市功能品位,所以要主动作为、热心服务,使企业家彻底放下包袱,切实感受到“万人助万企”活动带来的变化和实惠,坚定投资发展信心,共同营造良好营商环境。

践行嘱托新答卷 奋勇争先开新局

保持本色



9月9日,说起村里新变化,田铺社区党支部书记韩家旭喜悦之情溢于言表。

本报记者 华桢 摄

温暖的回响

本报记者 向炜
马迎春 马依钊

不忘初心、为民造福,这是大别山革命老区信阳党员干部的本色。

2019年9月16日,习近平总书记亲临新县视察。在田铺大湾,习近平总书记指出,依托丰富的红色文化资源和绿色生态资源发展乡村旅游,搞活了农村经济,是振兴乡村的好做法。

习近平总书记的殷殷嘱托,在新县党员干部心底荡起层层涟漪,坚定了以乡村旅游助推乡村振兴的信心。

“最多的一天,曾接待60多个团队。村子‘活’起来了,村民持续增收,精神面貌也焕然一新!”

提及田铺大湾的变化,田铺社区党支部书记韩家旭笑容灿烂。

韩家旭出身红色家庭,1981年高中毕业,报名参军。退伍回乡后,他一直“耕耘”在家乡的热土上,为村民办实事、做好事,备受大家信任。

村里首个农家乐——春临农家,就是在韩家旭的直接带动下办起来的。开办之前,为了给春临农家店主许秀清提振信心,韩家旭忙前忙后帮着改造房屋,还开车带许秀清及其家人到平桥区郝堂村取经。“今年才过了8个月,我的农家乐就挣了50多万元!”过去穷得叮当响,如今,许秀清一家是村里的致富明星。

“党员干部就是要为民谋福利。我们牢记总书记嘱托,带领村民致富奔小康,信心越来越足!”提及下一步打算,韩家旭目光坚定,言语铿锵,“我们将以田铺大湾为中心,向周边的村民组辐射发展,把全域旅游产业做大做强,

让更多村民在家门口致富,日子更加红火。”

不单单是田铺大湾,以“旅游+”为引擎,新县不断推进产业深度融合,延伸产业链条,“九镇十八湾 全域旅游新县”正叫响全国。如今,徜徉在老区信阳的青山绿水间,村村有特色、点点有景致、处处有惊喜。这样的变化发展离不开信阳各级党员干部的默默付出。

循着习近平总书记指引的方向,革命老区信阳的党员干部正以饱满的热情,践行为民初心,坚持党员本色,凝聚奋进力量,为奋力实现“两个更好”续写出彩篇章。



扫码
观看
相关
视频

以绣花功夫
实施城市更新

丁怡婷

实施城市更新行动是党的十九届五中全会作出的重要决策部署,是“十四五”规划和2035年远景目标纲要明确的重大工程项目。实施城市更新行动,是适应城市发展新形势、推动城市高质量发展的必然要求,有助于深入推进以人为核心的新型城镇化。

城市更新不同于旧城改造,更不等同于主要解决增量需求问题的房地产开发,而是转变城市开发建设方式,推动城市结构优化、功能完善和品质提升,从“有没有”转向“好不好”,为人民群众创造高品质的生活空间。

每个城市的特色不同,城市更新“改什么”“怎么改”,需要因地制宜、分类施策,而其中一个共同的原则,就是要顺应城市发展规律,尊重人民群众意愿,聚焦居民急难愁盼问题。完善适老化和无障碍设施,健全城市防洪排涝体系,增加公共体育场地……这些补短板、惠民生的需求,应成为城市更新的重点。

城市是一个民族文化和情感记忆的载体,历史文化是城市魅力的关键。因此,城市更新要结合自身的历史传承和区域文化,打造特有的城市内涵。要下足绣花功夫,对老旧街区、厂区等进行修补式更新。精细化的有机更新和微改造,有助于处理好城市历史文化遗存保护和发展的关系。

面向未来,通过实施城市更新行动,及时回应群众关切,加快建设宜居、绿色、韧性、智慧、人文城市,就能更好满足人民群众对城市宜居生活的新期待,让人民群众在城市生活得更方便、更舒心、更美好。